

Научная школа уголовного процесса и криминалистики СПбГУ



Доцент ВШ ЮиСТЭ Хайрусов Денис Сергеевич принял участие в Научно-практической конференции «Научная школа уголовного процесса и криминалистики СПбГУ. Актуальные проблемы получения и использования доказательственной информации в уголовном судопроизводстве».

Выбор темы конференции обусловлен необходимостью оценить возникшие трудности и открывшиеся возможности в получении и использовании доказательственной информации в уголовном процессе (в аспекте специальных знаний — и в других видах судопроизводства) в условиях происходящей смены научно-технологического уклада общества.

Актуальность выносимых на обсуждение вопросов определяется объективной потребностью подобного рода оценивания для повышения уровня правового регулирования и практической организации процессуального доказывания в деятельности правоохранительных органов, суда и адвокатуры.



Цели мероприятия:

Содействие дальнейшему развитию отечественной доктрины процессуального доказывания.

Определение наиболее важных достоинств и недостатков правового регулирования процесса доказывания и его практического осуществления в судопроизводстве.